

看清，事关你的钱袋子



吃的安心

3月我省主要食品价格全面回落

本报讯(郑报全媒体记者侯爱敏)省地方经济社会调查队昨日发布对我省18个省辖市30种主要食品价格监测数据,数据显示,随着疫情缓解,气温回暖,市场供应充足,3月我省主要食品价格与2月份相比稳中有降。

3月份全省主要食品价格环比变动情况显示,与2月份相比,在所监测的30个品种中,价格上涨的有5种,占16.67%,价格下跌的有25种,占83.33%。肉蛋禽、水产品价格全部下跌。其中,后腿肉下跌10.43%,白条鸡下跌14.26%,白条鸭下跌16.68%。分析指出,随着物流恢复通畅,天气转暖,蔬菜供应增加,主要蔬菜价格持续回落,其中大葱下跌35.29%、芹菜下跌30.8%、西红柿下跌28.58%。

后腿肉下跌10.43%,白条鸡下跌14.26%,白条鸭下跌16.68%。分析指出,随着物流恢复通畅,天气转暖,蔬菜供应增加,主要蔬菜价格持续回落,其中大葱下跌35.29%、芹菜下跌30.8%、西红柿下跌28.58%。



招贤纳士

大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动启动

人力资源社会保障部7日启动第七届大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动。这一活动为“百日千万网络招聘专项行动”的重要内容,将持续到7月底。

国公共就业人才服务机构资源,将为2020届高校毕业生及往届未就业毕业生和有招聘需求的各类用人单位提供高效便捷的求职招聘服务。

为满足高校毕业生跨区域就业和用人单位跨区域揽才的需要,重点在二三本院校较多的城市以及湖北、“三区三州”等深度贫困地区,设置区域性或全国性巡回网络招聘站点。

活动期间,高校毕业生和用人单位可登录中国国家人才网“高校毕业生精准招聘平台”,或关注微信公众号,免费进行职业能力测评、建立职位胜任力模型,自动获取系统匹配和推荐的岗位(简历),实现“一部手机找工作、招人才,精准匹配,双向推荐”。据新华社



排除万难

我市将设立专项资金 缓解中小企业资金周转困难

本报讯(郑报全媒体记者侯爱敏)记者昨日从市财政局获悉,我市将设立应急转贷周转资金,缓解中小企业资金周转困难。目前财政部门正加快各项工作推进,预计该专项资金将于近日落地实施。

据悉,专项资金总规模不低于15亿元,按照“专款专用、市场运作、封闭运行、严控风险”的原则运作。其中,市财政安排5亿元,委托中小企业担保公司管理;各县(市、区)根据本地实际和企业需求,确定本辖区设立规模,并按照不低于1:2比例配套落实相关资金。市财政局相关负责人表示,应急转贷周转资金的设立运作,可有效发挥财政资金的政策引导和杠杆放大作用,进一步改善我市中小企业融资环境,增强企业经营信心,激发企业发展动力,更好助力我市实体经济发展。

据新华社

据新华社

风生水起

抢占发展新机遇 解读直播电商战“疫”

本报讯(郑报全媒体记者赵柳影)最近的电商直播很火。先是4月1日罗永浩首场直播带货,销售额超过1.1亿元;4月6日,朱广权和李佳琦组成“小朱配琦”组合,为湖北商品直播带货,两小时直播共吸引1091万人观看,累计观看次数1.22亿,卖出总价值4014万元的湖北商品。7日,市商务局推出第31期郑州电子商务大讲堂,邀请行业专家一起解读当前直播电商市场。

爱逛直播运营负责人、有赞学院高级讲师子狼表示,对于郑州的本地中小商家,流量不是越

大越好,转化率是前提。“科学做好电商直播尤为重要,首先要精准定位,商家要了解自己的用户以及正确表达出自己的直播间信息,包括选择合适的产品品类,了解客户的购买时间、购买力度等。”子狼说。

字节跳动河南公共事务总

监陈惠子认为,直播三要素是人、货、场。在这其中,最重要的是要有一个能说、懂货,并且有说服力、亲和力、引导力的“人”,也就是主播。其次是要选择有竞争力的优质商品,产品链条也要丰富,可以选择多品类、爆款、清仓折扣款、新款等商品。

明白纳税

税费优惠如何应享尽享 “郑在说税·云课堂”为您支招

本报讯(郑报全媒体记者侯爱敏 通讯员 张廷发 郭咏刚)税宣月各项活动正在全市全面展开,记者昨日从市税务局获悉,该局依托云技术推出了“郑在说税·云课堂”,为纳税人讲解各种税费优惠政策,为企业

更好复工达产加油助力。“物业管理公司承担了大量社区防控工作,在疫情防控期间可以按照生活服务享受免征增值税政策吗?”“已开具专用发票的免税收入在纳税申报时如何处理?”在日前举行的首期云课堂上,收听收看的纳税人纷纷提出自己的问题。主讲人一一解答,并从重点保障物资生产企业留抵退税政策、物资捐赠增值税政策、阶段性调整小规模纳税人征收率等方面,详

详细介绍了支持疫情防控和经济社会发展的增值税优惠政策,还贴心送上“三步走”方法,精准辅导纳税人正确进行纳税申报。

